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CONSIGLIO	REGIONALE:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE
DOMANI,	MARTEDÌ	17	SETTEMBRE	ALLE	ORE	10	–	ALL'ODG:
PROPOSTE	DI	LEGGE	SU	POLITICHE	UE	E	SEMPLIFICAZIONE;
SICUREZZA	CITTADINI;	ADISU;	MOZIONI;	QUESTION	TIME
16	Settembre	2013

(Acs)	Perugia,	16	settembre	2013	–	Il	presidente	Eros	Brega,	ha	convocato	il	Consiglio	regionale	dell'Umbria	per	domani,
martedì	17	settembre,	alle	ore	10.

La	prima	parte	della	seduta	sarà	dedicata	alla	discussione	delle	seguenti	 interrogazioni	a	risposta	immediata	(question
time);	“Stato	di	attuazione	della	legge	'18/2008'	(promozione	degli	acquisti	pubblici	ecologici	e	introduzione
di	aspetti	ambientali	nelle	procedure	di	acquisto	di	beni	e	 servizi	delle	amministrazioni	pubbliche).	Esito
degli	 impegni	 assunti	 dalla	 Giunta	 regionale	 riguardo	 ad	 una	 sollecita	 redazione	 dei	 piani	 d'azione”	 -
interroga	 il	 consigliere	 Oliviero	 Dottorini	 (Idv),	 rispondono	 gli	 assessori	 Silvano	 Rometti	 e	 Fabio	 Paparelli;	 “Criteri	 di
base	 dell'intervenuta	 assunzione	 da	 parte	 di	 Umbria	 Mobilita'	 di	 un	 nuovo	 amministratore	 delegato”	 -
interroga	 il	 consigliere	 Massimo	 Monni	 (Pdl),	 risponde	 l'assessore	 Silvano	 Rometti;	 “Programma	 2012	 sistema
integrato	 servizi	 socio-educativi	prima	 infanzia.	Controlli	 della	Giunta	 regionale	 sull'impiego	delle	 risorse
assegnate.	 Intendimenti	 della	 Giunta	 sulla	 necessità	 di	 verifica	 dell'immediata	 erogazione	 alle	 strutture
aventi	 diritto	 dei	 fondi	 trasferiti	 al	 Comune	 di	 Spoleto”	 -	 interroga	 il	 consigliere	 Franco	 Zaffini	 (Fd'I),	 risponde
l'assessore	Carla	Casciari;	 “Umbria	Tpl	e	Mobilità	spa.	Criteri	a	base	dell'intervenuto	aumento	dei	prezzi	dei
biglietti	 e	 degli	 abbonamenti	 -intendimenti	 della	 Giunta	 regionale	 ai	 fini	 dell'abbattimento	 del	 pesante
disavanzo	di	esercizio	e	delle	spese	correnti”	 -	 interroga	 il	consigliere	regionale	Sandra	Monacelli	 (Udc),	 risponde
l'assessore	 Silvano	 Rometti;	 “Intendimenti	 della	 Giunta	 regionale	 per	 scongiurare	 il	 ridimensionamento	 o	 la
chiusura	degli	stabilimenti,	siti	 in	spoleto,	della	 industrie	Metallurgiche	Spoleto	e	della	Isotta	Fraschini”	 -
interroga	 consigliere	 regionale	 Luca	 Barberini,	 risponde	 l'assessore	 Vincenzo	 Riommi;	 “Intendimenti	 della	 Giunta
regionale	 in	 merito	 alla	 grave	 crisi	 della	 Sangemini	 spa”	 -	 interroga	 consigliere	 regionale	 Raffaele	 Nevi	 (Pdl),
risponde	l'assessore	Vincenzo	Riommi;	“Programma	annuale	per	la	promozione	sportiva	e	motorio	–	ricreativa.
Margini	 di	 discrezionalità	 valutazione	 delle	 domande	 di	 contributo.	 Motivazioni	 delle	 disparità
nell'assegnazione	delle	 risorse	 tra	 le	manifestazioni	previste	nelle	province	di	Perugia	e	Terni”	 -	 interroga
consigliere	 regionale	 Maria	 Rosi	 (Pdl),	 risponde	 l'assessore	 Fabio	 Paparelli;	 “Grave	 situazione	 della	 viabilita',
determinata	 da	 frane	 e	 smottamenti,	 su	 tratti	 di	 strade	 provinciali	 in	 territorio	 del	 comune	 di	 gubbio.
Intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”	-	interroga	consigliere	regionale	Orfeo	Goracci	(Comunista	umbro),
risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.

	

Saranno	poi	discusse	le	seguenti	MOZIONI,	ATTI	AMMINISTRATIVI	E	PROPOSTE	DI	LEGGE:

MOZIONI	 -	 “Adozione	 di	 interventi	 da	 parte	 della	 Giunta	 regionale	 ai	 fini	 del	 reperimento	 delle	 risorse
necessarie	 alla	 messa	 in	 sicurezza	 ed	 al	 completamento	 dei	 lavori	 di	 ristrutturazione	 della	 chiesa	 di	 S.
Croce	della	Foce	di	Gubbio”	(presenta	dai	consiglieri	Andrea	Smacchi-PD	e	Orfeo	Goracci-Comunista	umbro;	“Grave
situazione	 finanziaria	 e	 gestionale	 di	 Umbria	 Mobilità.	 Operazione	 di	 scorporo	 in	 due	 società;	 ventilata
ipotesi	di	privatizzazione	di	un	ramo	di	azienda;	conseguenze	sull'occupazione	e	sull'efficienza	del	servizio
di	trasporto	pubblico”	(presentata	dai	consiglieri	Maria	Rosi	e	Massimo	Mantovani-Pdl).

	

ATTI	 AMMINISTRATIVI	 -	 “Relazione	 sul	 conseguimento	 degli	 obiettivi	 programmatici	 e	 sullo	 stato
qualitativo,	 quantitativo	 ed	 economico	 dei	 servizi	 erogati	 dall'Adisu	 (Agenzia	 per	 il	 diritto	 allo	 studio
universitario)	 -	 anno	 2011”	 -	 relatore	 unico	 Massimo	 Buconi	 (presidente	 III	 Commissione);	 “Rapporto	 di	 ricerca
2012	 sulla	 criminalità	 in	 Umbria	 e	 sulla	 percezione	 della	 sicurezza	 da	 parte	 dei	 cittadini”	 -	 relatore	 di
maggioranza	Oliviero	Dottorini	(Idv),	relatore	di	minoranza:	Sandra	Monacelli	(Udc).

	

PROPOSTE	 DI	 LEGGE	 -	 “Disposizioni	 sulla	 partecipazione	 della	 regione	 umbria	 alla	 formazione	 e
all'attuazione	della	normativa	e	delle	politiche	dell'Unione	Europea	 -	disciplina	dell'attività	 internazionale
della	Regione”	(proposta	di	legge	regionale	dei	consiglieri	Brega,	Stufara,	Lignani	Marchesani,	Galanello	e	De	Sio-Ufficio
di	 Presidenza)	 –	 relatore	 unico	 Andrea	 Lignani	 Marchesani	 (vicepresidente	 Consiglio	 regionale);	 “Ulteriore
modificazione	della	 legge	 regionale	8/2011	 (Semplificazione	amministrativa	e	normativa	dell'ordinamento
regionale	 e	 degli	 enti	 locali	 territoriali)	 e	 abrogazione	 di	 leggi	 regionali”	 -	 relatore	 di	 maggioranza	 Fausto
Galanello	(PD),	relatore	di	minoranza	Massimo	Monni	(Pdl).	RED/
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